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 Na pijaci žive stoke u Užicu došlo 
je do rasta cene teladi SM rase telesne 
mase do 160 kilograma i pada cene krava 
za klanje u odnosu na prethodni period. 
Za telad su kupci trebali da izdvoje 700 
din/kg, a za krave za klanje SM rase 300 
din/kg. I u klanicama na području 
zlatiborskog regiona zabeležen je rast 
otkupne cene teladi na 680 din/kg. Za 
razliku od njih niža je bila otkupna cena 
tovnih bikova SM rase telesne mase 
preko 500 kilograma, pošto je dominirao 
iznos od 390 din/kg i krava za klanje SM 
rase, pošto je dominirao iznos od 300 
din/kg. 

Rast otkupne cene tovnih bikova 
SM rase telesne mase preko 500 
kilograma zabeležen je u klanicama na 
području jablaničkog regiona, uprkos 
prosečnoj ponudi ove kategorije goveda. 
U sedmici za nama dominantna cena 
dostigla je rekordnih 440 din/kg. Pored 
njih otkupljivane su i krave za klanje po 
dominantnoj ceni od 240 din/kg. 

Za otkupljenu tovnu junad telesne 
mase preko 480 kilograma klaničari sa 
područja srednjebanatskog regiona 
plaćali su tokom prve sedmice juna 410 
din/kg, što ukazuje na rast cene u 
odnosu na prethodni period. 

I klaničari sa područja šumadijskog 
regiona po višoj su ceni otkupljivali tovnu 
junad telsene mase preko 480 kilograma 
tokom protekle sedmice, pa je 
dominantna cena iznosila 400 din/kg. 

Otkupna cena tovne junadi telesne 
mase preko 480 kilograma  bila je niža 
na području južnobačkog regiona u 
odnosu na prethodnu sedmicu, jer je 
dominirao iznos od 390 din/kg uz 
prosečnu ponudu. 

Klaničari sa područja moravičkog 
regiona otkupljivali su mušku teladi SM 
rase telesne mase do 160 kilograma po 
dominantnoj ceni od 750 din/kg. Za 
žensku telad iste rase i telesne mase 
odgajivači su mogli dobiti 730 din/kg. 
Dominantna otkupna cena tovne junadi 
telesne mase preko 480 kilograma 
iznosila je 340 din/kg, dok je kod tovnih 
bikova telesne mase preko 500 kilograma 
dominirao iznos od 350 din/kg. Za 
otkupljene krave za klanje SM rase 
odgajivači su dobijali najčešće 230 din/
kg.   

Skuplje svinje, prasad, jagnjad, dviske i ovce 

Ponuda, tražnja i cene goveda u Srbiji 
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Skuplje tovne svinje i prasad 
na prodajnim i otkupnim mestima 

Rast cena jagnjadi, dviski, ovaca  

Rast otkupne cene tovnih svinja 
obe kategorije evidentiran je u 
klanicama na području južnobačkog 
regiona. Za grla telesne mase od 80 do 
120 kilograma odgajivači sa ovog dela 
Srbije su dobijali 220 din/kg, dok je 
dominantna otkupna cena grla telesne 
mase preko 120 kilograma iznosila 210 
din/kg. Obim ponude i tražnje bio je 
prosečan.  

Otkupna cena tovnih svinja telesne 
mase od 80 do 120 kilograma bila je 
viša u odnosu na poslednju sedmicu 
maja i u klanicama na podrućju 
južnobanatskog regiona. Naime, 
dominirao je iznos od 230 din/kg. 

Rast prodajne cene prasadi telesne 
mase od 16 do 25 kilograma i pad cene 
tovnih svinja telesne mase od 80 do 120 
kilograma evidentiran je na stočnoj 
pijaci u Kraljevu. Za prasad su kupci 
trebali da izdvoje 370 din/kg, a za tovne 
svinje 240 din/kg. 

Pad prodajne cene prasadi telesne 

mase od 16 do 25 kilograma zabeležen 
je na stočnoj pijaci u Loznici. Dominirao 
je iznos od 350 din/kg. U klanicama na 
području podrinjskog regiona 
evidentiran je pad cene prasadi na 350 
din/kg i tovnih svinja telesne mase od 
80 do 120 kilograma na 230 din/kg.  

Krmače za klanje su bile jeftinije u 
sedmici za nama na pijaci žive stoke u 
Kragujevcu. Kupci su, naime, za ovu 
kategoriju svinja trebali da izdvoje 150 
din/kg. U klanicama na području 
šumadijskog regiona evidentiran je pad 
otkupne cene prasadi telesne mase od 
16 do 25 kilograma, pošto je dominirao 
iznos od 400 din/kg. 

Na pijaci žive stoke u Čačku su se 
protekle sedmice mogla pazariti prasad 
telesne mase do 15 kilograma po 
dominantnoj ceni od 350 din/kg i prasad 
telesne mase od 16 do 25 kilograma po 
dominantnoj ceni od 320 din/kg 

  

 Reporteri STIPS iz Užica su 
protekle sedmice zabeležili rast prodajne 
cene jagnjadi. Dominirao je iznos od 480 
din/kg.  

Rast prodajnih cena dviski i ovaca 
zabeležen je na pijaci žive stoke u 
Kragujevcu u sedmici za nama. Za 
kupovinu dviski trebalo je izdvojiti 
najčešće 190 din/kg, a za ovce 180 din/
kg. U prodaji je bilo po dvadesetak grla iz 
obe kategorije ovaca. U klanicama na 
području šumadijskog regiona došlo je do 
pada otkupnih cena jagnjadi i ovaca. Za 
otkupljenu jagnjad odgajivači su dobijali 
450 din/kg, a za ovce 170 din/kg. 

Jagnjad su bila jeftinija na pijaci 
žive stoke u Loznici u odnosu na prethodni 
period, pošto je dominirao iznos od 480 
din/kg. Pad otkupne cene jagnjadi 
zabeležen je i u klanicama na području 

podrinjskog regiona, jer se otkup najčešće 
odvijao po ceni od 480 din/kg.   

Na stočnoj pijaci u Požarevcu su se 
tokom prve sedmice juna mogla pazariti 
jagnjad po dominantnoj ceni od 530 din/
kg, šilježad po ceni od 240 din/kg i ovce 
kod kojih je dominirao iznos od 220 din/
kg. 

U klanicama na području piirotskog 
regiona zabeležen je otkup jagnjadi, a 
dominantna cena iznosila je 500 din/kg. 
Ponuda je bila dobra a otkup prosečan. Na 
stočnoj pijaci u Pirotu je dominanta cena 
jagnjadi iznosila 600 din/kg uprkos 
prosečnoj ponudi ove kategorije ovaca. 

Dominantna cena jagnjadi iznosila 
je 450 din/kg u klanicama na području 
severnobačkog regiona, a obim ponude i 
otkupa bili su prosečni. 
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vesti 

Na pijaci u Čačku se protekle 
sedmice pored pšenice, kukuruza i 
stočnog ječma upakovanih u džakove 
najčešće od 50 kilograma moglo pazariti i 
stočno brašno po dominantnoj ceni od 26 
din/kg. 

Na gazdinstvima uokolini Kikinde 
došlo je do pada cene kukuruza u odnosu 
na prethodnu sedmicu, pošto se najčešće 
mogao pazariti po dominantnoj ceni od 
25 din/kg. U maloprodajnim objektima 
na području ovog grada došlo je do pada 
prodajne cena sojine sačme na 
dominantnih 95 din/kg. U silosima na 
području Kikinde bio je skuplji kukuruz, 
jer je dominirao iznos od 24 din/kg. 

Pad prodajne cene lucerkinog sena 
u balama zabeležen je protekle sedmice 
na gazdinstvima u okolini Loznice. 
Dominirao je iznos od 25 din/kg. 

Cena pšenice i kukuruza bila je 
izjednačena na pijaci u Kraljevu tokom 
prve sedmice juna, pošto je kod oba 
poljoprivredna proizvoda dominirao iznos 
od 30 din/kg. 

Kukuruz okrunjen prirodno sušen 
bio je jeftiniji u odnosu na prethodnu 
sedmicu na gazdinstvima u okolini 
Pančeva, pošto je najčešće prodavan po 
ceni od 26 din/kg.  

 Ministarstvo poljoprivrede započelo je izradu Nacrta zakona o službenim 
kontrolama, kojim se uspostavlja sistem provere celog lanca proizvodnje hrane ”od njive 
do trpeze“. Zakon predviđa i uspostavljanje informacionog sistema za praćenje službenih 
kontrola. Kako je saopšteno, nacrt je trenutno u fazi javnih konsultacija koje traju do 13. 
juna, a svi zainteresovani – od državnih organa do privrednih subjekata – pozvani su da 
dostave komentare na adresu: sluzbenekontrole@minpolj.gov.rs. Ključna novina jeste da 
će se službene kontrole sprovoditi bez prethodne najave, osim kada je ona neophodna za 
samu realizaciju nadzora. Nacrt uređuje i pravila za životinje i robu u uvozu, izvozu i 
tranzitu. 
(agronews) 
............................................................................................................................ 
  
 U sezoni 2025. strna žita u Banatu najviše su pogođena bolestima gornjih 
spratova, poput mrežaste i sive pegavosti. Proizvođači su uglavnom primenili dva 
fungicidna tretmana sa različitim aktivnim materijama, a problem sa žitnom pijavicom 
ublažen je obilnim majskim padavinama. Trenutno se u regionu primećuje prisustvo vaši 
na klasovima, ali se zaštita savetuje samo na parcelama sa kasnijom setvom, dok se 
rane sorte već suše i sazrevaju. Zorica Rajačić iz PSS Zrenjanin napominje da je teško 
proceniti ukupni rod sa oko 50.000 hektara, ali se očekuje bolji prinos nego prethodnih 
godina. Ipak, varijacije su i dalje velike — od parcele do parcele — usled razlika u 
agrotehnici i rasporedu padavina 
(agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
 od 2. do 6. jun 2025. godine 
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Najvažnije iz protekle nedelje:  
 
• velika ponuda kukuruza 
• pojačana aktivnost na tržištu soje 
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PRODUKTNA BERZA 


